



## REPUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

## PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2021

O Pregoeiro Oficial, juntamente com a Equipe de Apoio da Câmara Municipal de Itabaianinha/SE, em atendimento às disposições legais e à Resolução nº 257/10, do Tribunal de Contas do Estado - TCE, torna público, para conhecimento de todos, a realização de licitação, na modalidade acima especificada, e mediante informações a seguir:

OBJETO: Contratação de empresa para o fornecimento parcelado de Combustível (Gasolina Comum), destinados ao abastecimento da frota de veículos da Câmara Municipal de Itabaianinha/SE no exercício de 2021.

DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 05/03/2021.

HORÁRIO: 10h00min (dez horas).

Motivo: Devido aos últimos aumentos anunciados pelo Governo Federal os preços apresentados encontravam-se acima da referência e não foi possível dar sequência ao processo, qual fora fracassado.

Unidades Orçamentária:

UO: 01001 - Câmara Municipal de Itabaianinha Ação: 2001- Manutenção da Câmara Municipal

Elemento de Despesa: 3390.30.00 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 1001000

BASE LEGAL: Lei nº 10.520/02, Lei nº 8.666/93, , Lei Complementar nº

123/06, 147/14 E 155/16.

PARECER JURÍDICO: (Nº06/2021).

O Edital e informações complementares encontram-se à disposição dos interessados, na sala da Comissão Permanente de Licitação e Pregões, no Prédio da Câmara Municipal, sito à Rua Marechal Deodoro da Fonseca nº 37, Centro Itabaianinha/SE, de Segunda-feira à Sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 08h00min às 13h00min, pelo telefone: (79) 3544-2499, do e-mail: <a href="mailto:cmiplenario@bol.com.br">cmiplenario@bol.com.br</a>, ou do link https://camaradeitabaianinha.se.gov.br.

Itabaianinha/SE, 22 de Fevereiro de 2021.

Cleomácio Souza dos Santos Pregoeiro